
Szilvásvárad

Megnyitotta kapuit
a Lipicai Lovas Központ
30 év után újra díjugrató versenynek adott otthont Szilvásvárad

Már egy emberöltőnyi idő telt el azóta, hogy utoljára díjugrató versenyt rendeztek Szilvásváradon
szabadtéren. Ez már a múlté, hiszen az építkezési munkálatok befejeztével a díjugratók Magyarország
jelenlegi legnagyobb lovas arénájábanmérhették össze tudásukat ahétvégén, amely egykiválóan sikerült

tesztverseny volt az egy hónap múlva megrendezésre kerülő GP forduló előtt.

A Kincsem nemzeti lovasprogram része
ként megújuló szilvásváradi Lipicai
Lovasközpont az ország legnyagobb, eu

rópai színvonalú lovas versenyhelyszíné
vé vált. A komoly hagyományokkal ren
delkező település, nem csak a lótenyésztés
felvirágoztatását tűzte ki célul, de a jövő
ben a lovas sportokra is nagy hangsúlyt
kíván fektetni.
A szilvásváradi Lipicai Lovas Központ
közel tíz hektáron valósultmeg, és ameg
lévő kulturális és lovas értékekre, a Bükk

hegység egyedülálló természeti szépsé

geire, a vidék messze híres gasztronómi
ájára és turizmusára építkezik.
2016 őszén a beruházás első ütemében
adták át a fedeles lovardát, amely közvet

lenül ezután két lovas szakágban - díjug
ratás és fogathajtás - is országos verseny
nek adott otthont.
Most pedig elkészült a szabadtéri lovas

pálya és annak környezete is. A beruhá
zásban korszerű, négy évszakos pálya
épült 6500 fős nézőtérrel,melyből kétezer
fő részére fedett lelátó is rendelkezésre áll

majd. Ezekhez hatalmas melegítőpálya

és korszerű kiszolgálólétesítmények is
csatlakoztak.

Az április 12 és 13 között megrendezett
kétnapos regionális díjugrató verseny volt
az aréna első éles próbája, amely nagysze
rűen vizsgázott. Mind a versenypálya
mind a melegítőpálya talaja kifogástalan
nakbizonyult, és a szervezőgárda mun

kájában sem lehetett csalódni. A Bencsik
József vezette versenybíróság a két nap

leforgása alatt, több mint 300 startot bo

nyolított le egészen a felkészítő verseny
számoktól, a 125 centiméteres magasságig.
A vasárnapi nap legmagasabb verseny
számát, egyszeri összevetés után a Mátai
Ménes versenyzője, SzladekMáté nyerte
Hámor nevű 7 éves ménjével, második
és harmadik helyen Kovács Roland vég
zett Rádiháza Hont és RememberMe de
Ganad nevű lovaival.
Szilvásváradon a díjugratók legközelebb
június 15-17.-én vehetik újból birtokba
az arénát, a GRAND PRIX versenysoro
zat harmadik fordulója alkalmából.
Fontos megjegyezni, hogy a létesítmény
nem csak kitűnő felkészülési és verseny

zési lehetőséget kínál valamennyi lovas

szakág számára, hanemmegfelelően fog

ja szolgálni a mindennapokban Szilvás
várad turisztikai szolgáltatásait, valamint
az ÁllamiMénesgazdaság lovainak kép
zését, tréningezését.
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